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NMPOIMrPECCUVMBHDbIE
TEXHOJ10I MM
BYOYLUEINO

00O «CoBpeMeHHble 6€TOHHbI€ KOHCTPYKLUU» —
npeanpuaTne eBponemnckoro Knacca, npomseogsilee cbopHbin
»xenesobeTtoH. C 2074 ropa Mbl ycneLHo peanusyem nrobeole,
Ja)Ke caMble HECTaHOAPTHbIE, KOHCTPYKTUBHbIE Pa3paboTkm

M BbIMYCKaeM MpOoayKLMIO BbICOKOrO KavecTBa Npu coboaeHum
BCeX HOPM U cTaHpapToB benapycu, Poccun n EC.

BakHbIM npenmMyLLecTsBOM NponsBoaCcTBa ABN4eTCA BOSMOXXHOCTb
MN3roTaB/INBaTb KOHCTPYKUUUN ON14 CTPOUTEIbCTBA 3,D,aHMl>J1

HEXMIIOrO HAa3HaYeHMs: LUKOS, BEeTCKMX Caf0B, MHOrOYypPOBHEBbIX
NapKWHroB, opUCOB, TOProBbIX LLEHTPOB, KOMMEPYECKMX
NnoMeLLLeHUN.







NMPOIMPECCMMBHDbIE
TEXHOJ10I MM
BYOYLEINO




Mpepnpusatne nmeet cobecTBEHHOE
Cblpbe, XXeNe3HOOOPOXHYIO BETKY,

a TaK)XXe TEXHOJIOTUIO MPOM3BOACTBA
Mpedab MmoHONUT.

B cocTaBe npeanpusTUsa ecTb CBOS
reHnoapsaaHas opraH1saums,
KOTOpPast BbIMOMHAET MOMHbIN LMK
paboT oT ycTponcTBa dyHOAMEHTa
00 BBOO,2 OGBEKTOB B 3KCM/IyaTaLMIo.



HECTAHOAPTHDIE

C NnoMoLlbilo TEXHOJ10IM MM

NMPE®PAB MOHOJTNT Mbl

BOIMJ1OLLAEM JTIOBbIE

APXNTEKTYPHDbIE PELLEHWMA. /
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MPEVMYLLECTBA JOMOB oy TRSpIE
MO TEXHOMOr
MPE®AB MOHOMNT

CKOpOCTb BO3BEAEHMS 30aHUN

Ka4yecTBO, KOHTPONIMpPYyEMOE Ha NpeanpuUaTm

HeCTaHFI,apTHbIe MN1aHNUPOBOYHDbIE peLueHnd

Peanusaums nto6bix apXUTEKTYPHbIX peLueHUi

SKONMOrM4YHOCTb

donrose4yHocTb

DKOHOMMUS CpeacTB Ha OTAENKe
3a CYEeT UaeanbHO POBHbIX MOBEPXHOCTEN
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3TaXHOCTb




H [|Ih O6uas nnowans 14 225 Mm?

= 11l Mpopasaemas nnowanb 11 089 M2
A - -4

O6Lee KONUYECTBO KBAPTUP 1 83

DTaXHOCTb 2 3

KonuyecTtso cekuuii / nogbesnos 1

KonnyecTtBo nudpToB B cekuun 2

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,7 M.




3TAXHOCTb
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14,20
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E (4,18)
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55 13,41
[ Xe]
14,77
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TunoBoM aTax

2—23

npedoab *
-:' M%Hcgl\um

1 2 3 4
KOMHaTa KOMHaTbI KOMHaThbl KOMHaThbl
KsapTuporpadusi no gomy 23 wT 68 wT 68 Wt 24 wT
oT 69 0o 74 M? oT 86 g0 90 m?

Mnowapb KBapTUP, OT/A0 M?

oT 37 po 39 m?

oT 48 po 71 m?

Konuyectso KBapTUP TUNOBOTIO 3Taka

Twr

3wt

3wT

Twr
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O6uw,as nnow,agb

MOHONAUM

14 239 v

Mpopasaemas nnowanb

11 038 v

O6Lee KONUYECTBO KBAPTUP

223

STaXHOCTb

23

KonuuecTtso cekumin / nogbesnos

1

Konuuecteo nuéTos B cekuun

2

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,7 M.
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BapuaHT
TUNOBOro
3Taxa

2—6

4,59
(3,21)

4,01 @

(2,80)

4,62
(3.24)

446
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BapuaHT
TUMOBOTrO
aTaxa

7—23

4,03
(2,82)
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(3.14)
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1 2 3 4

KOMHaTa KOMHaTbI KOMHaTbI KOMHaTbI
KsapTuporpadusi no gomy 86 Wt 85 wT 28 wrt 24 wt
Mnowans KBAPTUP, OT/A0 M? oT 33 po 41 M2 oT 48 po 53 m? oT 69 po 74 M? oT 82 no 88 M?
KonuyecTBo KBapTUpP TUMNOBOro 3Taxa
2—6 sTax 3w 3w 2wT Twr
7—23 srax 4wt 4wt Twr Twr

21



3TaXHOCTb




O6w,asa nnowaab

.:. npecpha6”

MOHONUM

13 582w

Mpopasaemas nnoutagb

10 736 »

O6Lee KONMYECTBO KBAPTUP

197

DTaXHOCTb

14-9-7-9-7

KonuuecTtso cekumii / nogbesnos

5

KonnyecTtBo nudpToB B cekuun

2/1

OcobeHHOCTH

BbicoTa notonkos: 2,7 M.
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dTax

— |

dT1ax

TUNOBOM
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3.20
0% |  DTaxK

TUNMOBOM

3,20
(0.96)
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3TaXHOCTb
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4,76
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oT1ax

T
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Cekuus Cekuus

dTax

3
N

npecpha6”

r’ MOHONUM

2

KOMHaTbI

3

KOMHaTbI

4

KOMHaTbI

KBapTuporpadus no gomy

84 wiT

68 T

45 wr

Mnowapb kBapTUPp, 0T/8,0 M?

oT 34 po 46 M2

oT 50 po 63 M?

oT 74 po 82 M?

KonuyecTBo KBapTUpP TUMNOBOro 3TaXa

Cekums 1/ 14 ataxen

Cekuusa 2 /9 staxen

Cekuus 3 /7 ataxei

Cekuusa 4 /9 ataxen

Cekumsa 5/ 7 ataxen
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O6w,asa nnowaab

MOHONAUM

12 411w

Mpopasaemas nnowanb

10 348 w2

O6LLee KONNYECTBO KBAPTUP

203

DTaXHOCTb

8-10-8-10

KonuyecTtso cekuuii / nogbespos

A

KonnyecTtBo nudpToB B cekuun

1

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,7 M.
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Cekuus

10,30
o
5
o P
I
:
G /-
3,74
C |
LEa
\ 328
dTax
62,78 u
1 16,50 18,55 15,58 16,50
34,21
PR B
I 591 I
Lo 077
1 2 3 4
KOMHaTa KOMHaTbI KOMHaTbI KOMHaTbl
KeapTuporpadus no aomy 10 wr 75wt 92 wr 26 wrt
Mnowapp KBapTUP, OT/AO M? o1 20 po 21 m? oT 34 po 44 m? o1 50 po 64 m? o173 po 80 m?
KonuyectBo KBapTUpP TUMOBOro 3TaXa
Cekuus 1/ 8 ataxen
2—4 3Tax _ TwT Twr 2WwT
5—8 sTa — 2wT 3w -
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2,57 2,5

©77) ©77)

23,37
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2,57
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— 3,26
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16,50 34,21
26,39
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STax
——
1
1 2 3 4
KOMHaTa KOMHaTbI KOMHaTbI KOMHaTbI
KeapTuporpadus no somy 10 wr 75 wT 92 wt 26 wT
Mnowaab kBapTMp, 0T/A0 M? oT 20 go 21 m? oT 34 po 44 m? oT 50 po 64 m? oT 73 po 80 M2
KonuyectBo KBapTUP TUMOBOro 3TaXa
Cekuus 2 /10 ataxen
2—4 aTax — Twr TwTr 2wt
5—10 stax — 2wT 3wr —
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18,55
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ITax
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Cekuus
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dTax
1
1 2 3 4
KOMHaTa KOMHaTbI KOMHaTbI KOMHaTbI
KeapTuporpadus no somy 10 wt 75 wr 92 wTr 26 Wt
Mnowane KBapTMP, OT/A0 M ot 20 po 21 ™m? oT 34 0o 44 m? oT 50 no 64 m? oT 73 no 80 m?
KonuyectBo KBapTUpP TUMOBOro 3TaXa
Cekuus 3/ 8 aTaxen
2—4 3Tax — Twr TwTr 2wt
5—8 stax — 2wT 3wr —
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dTax
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Cekuus

OT1ax

—

1 2 3 4
KOMHaTa KOMHaTbl KOMHaTb! KOMHaTbl
KBapTuporpadpus no pomy 10 wr 75wt 92 wr 26 wTt

Mnowapab kBapTUp, o7/80 M2

ot 20 po 21 ™m?

oT 34 o 44 M?

oT 50 no 64 mM?

oT 73 pno 80 m?

Konuyectso KBapTUpP TUMOBOrO 3TaxXa

CeKuus &4 /10 saTaxen

2—10 stax

TwT
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O6uas nnowaab

npecpha6”
MOHONAUM

9 281w

Mpopasaemas nnowLanb

7 691 w2

O6Lee KONMYECTBO KBAPTUP

161

DTaXHOCTb

8-8-10

KonuuecTtso cekumii / nogbesnos

Konuyectso J1VI¢TOB B ceKuunun

OcobeHHOCTHN

BbicoTa noTonkos: 2,7 M.
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-:. npecpha6”

MOHONUM

12,11

dTax

TUNOBOM

257

10771

1 2 IS 4

KOMHaTa KOMHaTbl KOMHaThbl KOMHaTbI
Keaptuporpadus no gomy 10 wr 73 wr 68 wT 10
Mnowaab kBapTMp, 0T/A0 M2 20 m? oT 34 po 46 M? oT 56 po 61 ™m? o173 po 79 m?
KonuyectBo KBapTUpP TUMOBOro 3TaXa
Cekuusi 1/ 8 staweit — 2wT 1wT 1w
Cekuus 2 / 8 aTaxen — 2 wT 3wT -
Cekuus 3 /10 staxei 1TwT 4wt 4wt —
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O6w,as nnowagb

npecpha6”
MOHONAUM

5509 w

Mpopasaemas nnowanb

3 861 M2

O6Luee KONMYECTBO KBAPTUP

66

STaXKHOCTb

10

KonuuecTtso cekumin / nogbespos

Konuuectso nuéTos B cekuun

Mnow,aab KOMMEPYECKMX MOMELLLEHUA

438 w2

OcobeHHOCTHN

BbicoTa noTonkos: 2,7 M.

43



o
i
v
o
I
E
©
1
m

KBapTuporpadus no gpomy

Mnowapab kBapTUp, 0T/A0 M?

Konu4ectBo KBapTWp TUMOBOro 3Taxa / 2—7 atax

Konuuectso kBapTup TUnosoro ataxa / 8 —10 aTax

KoMHaTa
30 wTr

oT 38 0o 40 m?
4wt

2w

KOMHaTbI

18 wT

59 m?2

2wT

2w

3

KOMHaThbI
12 wr

ot 77 no 78 M2

2wT

5

KOMHaThbI
6 WwT

o1 115 go 117 m?




oTax

noMeLleHne XuTtenen
obuero HazHayeHus

28,62 I 24,43

BX0p,

\ 42,71

T | AT

NoMeLleHVe XuTenein
obLiero HasHayeHUs
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BapuaHT TMNoBoro aTaxa

2—7
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npecpha6”
MOHONAUM

BapuaHT TMNoBoro sTaxa

8—10
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O6w,asa nnow,agb 12 OOO M2
MNpopasaemas nnowanb 10 200 m?

O6Lee KONMYECTBO KBAPTUP 1 96

DTaxHOCTbL 8_7_7_9 _7

o

=

v

o

2 s 5

% KonuuecTtso cekuuii / nogbesnos

i

m
KonuuecTtBo nudpToB B cekuun 1
Oco6eHHOCTH

BbicoTa notonkos: 2,7 M.
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Cekuus
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Cekuus dT1ax dTax
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TUMNOBOM
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1 2 3 4

KOMHaTa KOMHaThbl KOMHaThbl KOMHaThbl
KsapTuporpadus no gomy 8 wT 82 wr 80 wT 26 wT
Mnowaab kBapTMp, 0T/A0 M2 o119 po 21 m? oT 34 po 46 M? oT 55 0o 66 mM? oT 78 o 82 m?
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Cekuus dTax

—

dTax

TUNOBOM

22,92

T

4,78

npecpha6”
MOHONAUM

1 2 5 4

KOMHaTa KOMHaTbl KOMHaTbI KOMHaTbl
KonnyecTBo KBapTUP TUMOBOrO 3TaXa
Cekuusa 1/ 8 sataxen 1w 4wt 4wt —
Cekuusa 2 /7 staxen —_ 2WwT Twr 1wTr
Cekuus 3 /7 sTaxei — TwT 1w 2 Wt
Cekums 4/ 9 staxen _ 2WT 3wT —_
Cekumsa 5/ 7 staxen —_ 2WT TwT TwT
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npecpha6”
MOHONAUM

O6w,asa nnowaab

7 580 w2

Mpopasaemas nnoutagb

5469 w

O6Lee KONMYECTBO KBAPTUP

66

DTaXHOCTb

KonuuecTtso cekumii / nogbesnos

Konuyecteo HM¢TOB B CeKuunmn

Mnow,aab KOMMEpPYECKMX MOMELLLEHWA

295 »

Fapax/cTosHka
(konuuecTso MawmHoMecT)

88

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,7 M.
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BXoA

aAMUHUCTPaTUBHOE
nomeLexve

aAMUHNCTPaTUBHOE
noMmeLyenne

Toprosoe nometexune

—

KNafaoBas Ans xpaHeH
BenocMnesos

56

BXoA

BXOZ,

KNafoBas A4ns xpaHeHns
BEJIOCMNea0B




KN13/10835 /19 XpaHeHNs
BEsoCMneaos

MOHONAUM

2 3 4
KOMHaTbI KOMHaTbI KOMHaTbl
Ksaptuporpadus no gomy 4wt 32wt 30 wr

Mnowapab kBapTUp, oT/A0 M?

o1 55 go 59 m?

o172 po 82 m?

oT 92 no 101 m?

Konuyectso KBapTUpP TUNOBOIO 3TaXa

Cekumsi 1/ 7 ataxen

Cekuus 2 /7 ataxen

Cekumsi 3 /7 ataxei

Cekuus &4/ 7 sTaxen

Cekumsi 5/7 ataxei

1w

Twr

1w

2w

1w

TwT

TwT

1w

1wT

1w

BXoAa

BX0op4
—
KN1a708as! AN1A XpaHEHNS
Ob\oo BenocUnesos
~ ~
BX0[,
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BapuaHT TMNoBoOro sTaxa Cekuusa

3—7
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MOHONUM

13,58

10,71
518
(1,55)

BapwuaHT TMNoBoro staxa

3—7
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O6uw,as nnow,agb

npecpha6”
MOHONAUM

8 287 »

Mpopasaemas nnowanb

6 878 w2

O6bLLee KONMYECTBO KBAPTUP

107

3TaXHOCTb

7-8-6-7

KonuuecTtso cekuuit / nogbesnos

KonuyecTtBo nudpToB B cekuumn

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,9 M

Ha MaHcapgHoM sTaxe: 2,9-5,3 M
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JTax

2 5 4 5 6

KOMHaTbl KOMHaTbl KOMHaTbl KOMHaTbl KOMHaTbl
KeapTuporpadus no gomy 36 wT 38 wr 26 wT 6 wT 1wt
Nnowane keapTup, o1/ao M’ o137 po 57 m? o159 po100m? o180 go 117 m? 104 m? 115 M2
Konu4ectso KBapTMp TUMOBOrO aTaxa
Cekumsa 1/7 staxei TwT TwTr 2 WT — —
Cekuus 2 / 8 aTaeit c MaHcapaoi TwT 2WwT — TwT —
Cekuus 3/ 6 sTaxeit 2 WwT 1wt 1wt — —
Cekums 4 /7 aTaxen c MaHcappaoi 2 WwT 1wT 1w — —
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O6uw,as nnow,agb

f’. npecha6”

MOHONUM

7 959

MpopasaeMas nnouw,agb

6 300 »

O6Lee KONMYECTBO KBAPTUP

106

DTaXHOCTb

7-7-8-6

KonuuecTtso cekumin / nogbespos

Konuuectso nu¢ToB B cekuun

Mnow,aab KOMMEPYECKMX MOMELLLEHUIA

212 Mm?

OcobeHHoCTH

BbicoTa noTonkos: 2,9 M

Ha MaHcappgHoM aTaxe: 2,9-5,3mM
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2 3 4 5
KOMHaTbI KOMHaTbI KOMHaTbI KOMHaTbI
KeapTuporpadus no pomy 44 T 38 wT 17 wr 8wt

MNnowapb kBapTUP, 0T/A0 M?

oT 37 0o 45 m?

o1 58 go 75 m?

oT 82 0 84 M2

o1 104 po 11 m*

Konuyectso KBapTUP TUMOBOrO 3TaXa

Cekuus 1/ 7 staxen

Cekuusi 2/ 7 ataxeh

Cekuus 3/ 8 ataxem

Cekums 4 / 6 aTaxel ¢ MaHcapAon

2wt

1w

1w

2wT

1w

1w

1w

1w

1w

1573
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O6w,asa nnowaab

.:. npecpha6”

MOHONUM

7 200 v

Mpopasaemas nnowanb

6 047 Mm?

O6bLLee KONNYECTBO KBAPTUP

108

DTaXHOCTb

8-6-7

KonuyecTtso cekuuii / nogbesnos

KonnuecTtBo nudpToB B cekuun

OcobeHHOCTH

BbicoTta notonkos: 2,7 M
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3TAXXHOCTb

dTax

1

3.60(2552)

7 wT 33 wr

KBapTuporpadus no pomy

MNnowapb kBapTUP, OT/A0 M? ot 25 ao 26 M2 oT 36 ao 47 M?

KonnyecTso KBapTUP TUMOBOTO 3TaXa

Cekuus 1/ 8 ataxen TwT 2wr
Cekumsa 2/ 6 ataxen —_ 2 Wt
Cekuus 3 /7 ataxen — TwT
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ITax

TUMOBOM

3.60(1.08)

-:. npecpha6”

MOHONUM

3.60(2.52) ‘ 3.60 (2.52)

3.60(1.08)

5 4
KOMHaTa KOMHaTbl
KBapTuporpadus no pomy 45 wT 23 wT

Mnowapb kKBapTUp, 0T/A0 M?

oT 54 po 77 M?

oT 76 00 98 M?

KonuyecTso KBAapTUP TUNOBOIO 3TaXka

Cekuusa 1/ 8 ataxen

Cekumsa 2/ 6 ataxen

Cekuus 3 /7 ataxei

4T

2wT

1w

1wr

2WT
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O6w,as nnow,agb

f’. npecpha6”

MOHONUM

5857 v

MpopaBaemas nnow,apb

4 653 w

O6Lee KOMYECTBO KBAaPTUP

78

DTaXHOCTb

6-7-6

Konunyectso cekuuin / nopbespnos

KonuuecTtso nudToB B cekLumn

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,9 M

Ha MaHcappgHoM aTaxe: 3,2-5,5m
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3TAXXHOCTb

2 S
KOMHaTbl KOMHaTbl
KeapTuporpacdus no gomy 31 wTt 30 wT

Mnowapb KBapTUp, oT/A0 M?

oT 35 00 49 m?

oT 59 no 75 M2

Konuuectso KBApTUP TUMOBOIO 3TaXka

76

Cekumsa 1/ 6 aTaxei c MaHcapgom

Cekumsa 2 /7 staxel

Cekumsa 3/ 6 ataxein

2wT

1w

3wr

TwT

2T

TwT
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1035 Mnowaae ksapTup, oT/A0 M? ot 80 p088 M2 103 m?
2,52
2] B
77777777 KonnuyecTBo KBapTUP TUMOBOTO 3TaXa
2,52
3587 (076)
20,2 iHGiS
. Cekuusa 1/ 6 aTaxei c MaHcapaom 1wT —
I I
Cekuus 2 /7 staxel — 1wT
2,53
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3,62 J 1782
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Cekuus 3/ 6 ataxein 1wT —

77



78

I pmats -
1N




O6w,asa nnowaab

MOHONUM

f’. npecpha6”

6797 w»

Mpopasaemas nnowanb

5600 w

O6lLee KONNYECTBO KBAPTUP

88

DTaXHOCTb

6-5-6-5

KonunuyecTtso cekumin / nogbesnos

A

Konuyectso nnu¢ToB B cekuum

1

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,9 M

Ha MaHcappgHoM aTaxe: 3,2-5,7m
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442(30%)

2 3
KOMHaTbI KOMHaTbI
Keaptuporpadus no pomy 36 WwT 26 Wt

Mnowapb kBapTUP, 0T/A0 M?

oT 40 po 57 M?

oT 59 no 81 M2
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Konuyecteo KBapTUP TUMNOBOTIO 3Taxa

Cekuus 1/ 6 sTaxen

Cekuus 2/ 5 ataxeh

Cekums 3/ 6 aTaxel c MaHcapaon

Cekumsi 4 / 5 ataxen

1w

3wT

3w

1w

2wt

TwT

TwT
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KOMHaTbI

KOMHaT

KsapTuporpadus no gomy

18 wt

8wt

Mnow,aab kBapTUP, OT/A0 M?

ot 77 o 107 m?

o1 98 pno 103 m?

Konuuectso KBAapTUP TUNOBOTIO 3Taxa

Cekumsa 1/ 6 staxen

Cekumsa 2 / 5 ataxen

Cekuusa 3/ 6 aTaxkel ¢ MaHcapaon

Cekuus 4/ 5 ataxen

1w

TwT

Twr
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O6uw,as nnowagb 6 947 M2
Mpopasaemas nnowanb 5 459 M2

O6bLLee KONUYECTBO KBAPTUP 87

DTaxHOCTbL 6_5_6_5

KonuuecTtso cekumin / nogbespos 4
KonuyectBo nudpToB B cekuumn 1

s 173 w2
nﬂOLLl,aFlb KOMMep4ecKnx nomMeuLeHmn M
OcobeHHoCTH

BbicoTa noTtonkos: 2,9 M
Ha MaHcapgHoM 3Taxe: 3,3-5,8 M
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Cekuus

dTax

—

P

1 2 3 4
KOMHaTa KOMHaThbl KOMHaThbl KOMHaThbl
KsapTuporpadus no gomy 1wr 38 wT 22 wr 26 WwT
Mnow,aab KBapTMP, 0T/A0 M? 24 M2 oT 39 po 52 M2 oT 59 po 87 m? oT 86 go 118 M2

KonuyecTBo KBapTUP TUMOBOrO 3TaXa

Cekuusi 1/ 6 aTaxen c MaHcappomn

Cekumsi 2 / 5 3Taxei

Cekuus 3/ 6 aTaxen c MaHCapaown

Cekumsi 4 / 5 aTaxein

1wr

1wr

TwT

1wr

TwT

2wr

TwT

1wr

TwT
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O6uw,as nnow,agb

-:. npecpha6”

MOHONUM

5260w

MpopasaeMas nnouw,agb

4 110 w2

O6Lee KONMYECTBO KBAPTUP

71

DTaXHOCTb

5-6-6

KonuuecTtso cekumin / nogbespos

Konuuectso nu¢ToB B cekuun

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,9 M

Ha MaHcapgHoM aTaxe: 3,6-5,7M
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Cekuusa
29:89(8:97)
12.19
14.20
_I 9200 5.96
3.82 2250
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65.13
1798
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OT1ax
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353 2250

UQUD 1 e

.:. npecpha6”

MOHONUM

4.73(2.37)

I 3.93 393
1494 14.28 w9 T RS oy 14.94
15.22 630 15.22 152
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4731237) 4.73(2.37)
2 5 4
KOMHaTbl KOMHaTbI KOMHaTbI

KsapTuporpadus no gomy 4 wT 23 wT 33 wr T wr
Mnowaab KBapTUP, 0T/A0 M2 29 m? oT 38 o0 69 M? o1 59 po 80 m? o1 58 po 90 m?
KonuyectBo KBapTVIp TUMOBOIO 3TaXa
Cekuusa 1/ 5 ataxen —_ 2WT TwT Twr
Cekumsa 2/ 6 aTaxei c MaHcapaoM Twr — 4wt —_
Cekuusa 3/ 6 ataxei —_ 2WT TwT Twr
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O6uwas nnow,aab 5 119 M2
Mpopasaemas nnouw,anb 4 048 m?

O6L,ee KONMMYECTBO KBApPTUP 65

STaXHOCTb 5_6_5

KonuuecTtso cekuuit / nogbesnos 3
Konuyectso nu¢TOB B CEKL UM 1
OcobeHHOCTH

BbicoTa notonkos: 2,9 M
Ha maHcappgHoM aTaxe: 2,8-5,7 M
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\ E KBapTuporpadus no gomy 22 Wt 24wt
‘ 5,56 5,68
Mnowanp KBapTUpP, OT/A0 M? ot 34 po50M?> oT59 po75m?
I 20,69
9,02 1621
I KonuyecTso KBapTUP TUNOBOTO 3TaXa
a%06 ] Cekuus 1/ 5 staxeit 1w TwT
15,69
Cekuusa 2 / 6 aTaxkel c MaHcappaon 1wT 2 WwT
l 20,69
P I (6,21
Cekumsa 3 / 5 ataxen 3wT 1wt
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2,72

15,93

4 5
KOMHaTbl KOMHaT
KeapTuporpadus no gomy 14 wr 5wT

Mnowapab kBapTUp, o7/80 M?

oT 818087 M> 103 ™m?

Konuyectso KBapTUpP TUNOBOIO 3Taxa

Cekuus 1/ 5 staxen

Cekuus 2 / 6 aTaxel c MaHCapaom

Cekuus 3/ 5 ataxel

2wt —

— TwT

1w —
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O6w,as nnow,agb

.:. npecha6”

MOHONUM

5458 w

MpopaBaemas nnowapb

4 471 w

O6Lee KOMYECTBO KBAaPTUP

78

DTaXHOCTb

5-6-5

Konunyectso cekuuin / nogbespos

KonuuecTtso nudpToB B cekLumn

Mnow,apb KOMMeEPYECKNX MOMELLLEHUI

72 w2

OcobeHHoCTH

BbicoTa noTonkos: 2,8 m.
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oTax 11,00

—
0]

10,47

2 3 4
KOMHaTbI KOMHaTbI KOMHaTbI
Keaptuporpadus no gomy 22 wTr 51wr Swr

Mnowapb KBapTUP, OT/A0 M2

oT 34 po 50 M2

oT 48 po 78 M?

oT 69 po 78 M?

Konuuectso KBAapTUP TUMOBOTO 3TaXka

Cekumsa 1/ 5 ataxen

Cekumsa 2/ 6 ataxen

Cekuus 3/ 5 staxen

Twr

2wTt

Twr

5w

3w

2wTr

TwT
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O6was nnow,agb

-:. npecpha6”

MOHONUM

4012 w

MpopasaemMasa nnowanb

3296 »2

O6Lu,ee KONMYECTBO KBAapPTUP

49

DTaXHOCTb

4-5-5

Konuuyectso cekumin / nogbespos

KonuuecTtso nudToB B cekLumn

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,9 M

Ha maHcapgHoMm aTaxe: 3,4-5,7 M
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KOMHaTbI KOMHaTbI KOMHaThbI KOMHaT
KsapTuporpadus no gomy 13 wr 20 wT 13 wr 3w
5 Mnowaas KBapTUp, oT/A0 M oT 36 0o 44 M? o1 57 po 75 m? o178 po 87 m? 103 M2
:
I
X KonuuecTBo KBapTMP TUMOBOTO 3TaXa
o
Cekums 1/ 4 staxeit 1wT 2wt — 1wt
Cekuusi 2 / 5 3Taxei c MaHcapaoii —_ 1wT 2 wT —
Cekums 3 /5 ataxeit 2wr Twr TwTr —
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O6w,as nnow,agb

.:. npecpha6”

MOHONUM

MpopaBaemas nnow,apb

O6Lee KOMYECTBO KBAaPTUP

DTaXHOCTb

Konunyectso cekuuin / nopbespnos

Konuuectso nudTos B cekuun

Oco6eHHOCTH

BbicoTa noTtonkos: 2,7 M.
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1 2
KOMHaTa KOMHaTbl

KsapTuporpadus no gomy 21 wTr 19 wTt
Mnow,aab KBapTMP, 0T/A0 M oT 33 po 39 m? o1 52 po 62 m?
KonuuecTeo KBapTMP TUMOBOFO 3TaXa
Cekumsa 1/ 5 staxel 1w 1wt
Cekumsa 2/ 5 ataxen 2 WwT 3wr
Cekumsa 3/ 5 ataxen 1wT —

11,00

57,52

12,76
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KOMHaTbI

KBapTtuporpadus no pomy

24 wiT

Mnowapb kKBapTup, oT/A0 M?

ot 510072 ™m?

Konuuectso KBapTUP TUNOBOTIO 3Taa

Cekumsa 1/ 5 staxel

Cekuusa 2 / 5 staxen

Cekuusa 3/ 5 ataxen

2wT

3wr

19.14
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O6w,asa nnowaab

-:. npecpha6”

MOHONUM

351w

Mpopasaemas nnowanb

3008 w

O6lLee KONNYECTBO KBAPTUP

43

DTaXHOCTb

3-5-5

KonuyecTtso cekuuii / nogbesnos

KonuyectBo ﬂVI¢TOB B CeKuumn

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,7 M

Ha maHcappgHoM aTaxe: 3,2-5,5M

[ByXypOoBHEBbI€ KBAPTUPbI

109



Cekuus

)
=
%
o
I
%
©
i
o

( 3,35
12,04 42 203 @ (4,78)

14,82 4,84 }

I

|

I 6,03

| (20,11)
|

I

12,83

19,50 } 5,58

30,09 5,01
E L] 7.97 @ 5,90

9 C ' 66,38 (19,65)
|
12,04 3,42 L 2,,(33 99,89
] ] B3
STax dTax
Ao
1 TUMOBOU

110



.:. npecpha6”

MOHONUM

1 2 3 4 5 6

KOMHaTa KOMHaThbI KOMHaThbI KOMHaTbI KOMHaT KOMHaT
KsapTuporpadus no aomy 7 wt 8wt 16 wT 8wt TwTr 3w
Mnow,ane KBapTMP, OT/A0 M 30 Mm? oT 42 po 76 m? or58 po116 M2 o190 go 99 m? 113 m? o1 131 go 136 m?
Konuuectso KBapTMP TUMOBOTO 3TaXa
Cekuusi 1/ 3 3Taxa c MaHcapaoii 4 WwT — — — 1wr TwT
Cekuusa 2 / 5 aTaxei c MaHcapaom — 2wt — 2WwT — —
Cekuusa 3/ 5 aTaxei c MaHcapaom — 1wT 4 wT 1wT _ 1wt
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O6uwas nnow,agb 3 137 M2
MNpopasaemas nnowagp 2 824 M2

O6uLee KONMYECTBO KBapTUP 40
DTaXHOCTb 4
Konuuectso cekuuit / nogbesnos 3
OcobeHHOCTH

BbicoTa noTtonkos: 2,7 M
Ha mMaHcappgHoM aTaxe: 2,9-4,5M
SKcnnyaTupyemasi KpoBns.
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KoMHaTa KOMHaTI
KBapTuporpadus no gomy 3wT 22 wT
Mnowaab KBapTUP, OT/K0 M? 46 M? oT 45 po 98 m?
KoiM4ecTBO KBapTMpP TUMOBOrO 3TaXa
Cekuus 1/ 4 3Taxa c MaHcapaoi 1wT 2WwT
Cekuusi 2 / 4 3Taxa c MaHcapaoi — 3wr

2,43)

Cekuus 3 / 4 3Taxa c MaHCapaoi TwT 2uwr
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MOHONUM

O6uwas nnow,agb 3 140 M2
Mpopasaemas nnow,anb 2 803 Mm?

O6LLee KONNYEeCTBO KBApTUP 40
DTaXHOCTb 4
KonuuecTso cekumii / nogbesnos 3
OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,7 M
Ha MaHcapgHoM aTaxe: 2,9-4,5M
SKcnnyaTupyemasi KpoBrns.
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KOMHaTbI KOMHaTbI KOMHaThbI
KsapTuporpadus no aomy Mwr 20 wTt 9 wr

Mnowapb kBapTup, o1/A0 M?

oT 45 po 53 m?

oT 57 po 87 m?

ot 82 go 113 m?

KonuuyecTBo KBapTUpP TUMOBOTrO 3Taxa
Cekuusa 1/ 4 3Taxa c MaHcapgon 1wt 2WT 1w
Cekuus 2 / 4 aTaxa c MaHcapaon TwT 3 WwT —
Cekuusa 3/ 4 3Taxa c MaHcappon 2 WwT TwT TwT
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i 28,65
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0) 248 N (2,25)
5,14 11,21
dTax
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MOHONAUM

dTax

N |

KBapTuporpadus no pomy 6 WT

Mnowapab KBapTUP, OT/A0 M? 112 M2

27,60

2,57
O6w,asa nnow,agb 675 M2
MNpopaBaemasi nnow,agb 675 M2

16,68 O6lLee KONNYECTBO KBAPTUP 6
DTaXHOCTb 2

|

5,86

“"7‘6]‘ OcobeHHoOCTHN

[ 11

BbicoTa noTonkos: 2,8 M.
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MOHONAUM

KeapTtuporpadus no gpomy

Mnowapab kBapTUP, 0T/A0 M?

112 m?

O6uw,asa nnowaab

675 w2

Mpopasaemas nnoutagb

675 w

O6Lee KONUYECTBO KBAPTUP

DTaXHOCTb

OcobeHHoOCTHN

BbicoTa noTonkos: 2,8 M.
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64,00

ITax

dTax

i i i
27,60
3,86 257
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O 5,06
16,68
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MOHONAUM

KsapTuporpadus no pomy 4wt

Mnowaab kBapTUP, OT/A0 M? 116 M2

O6w,asa nnowaab 465 M2

MNpopasaemas nnouwiaab 465 m?
O6buLee KONNYECTBO KBapTUP 4
DTaXHOCTb 2
OcobeHHOCTUN

BbicoTa noTonkos: 2,8 M.

129



3TAXHOCTb

130

O6w,as nnowanb

MNpopasaemas nnowanb

O6uLee KONNYECTBO KBAPTUP

DTaXHOCTb

OcobeHHoOCTH

1 2
KBapTuporpagus no gomy 2wT 2 WwT
Mnowapb kBapTup, o1/80 M? 124 M2 118 M2

BbicoTa noTonkos: 2,8 M.




At T T e R

< S MOHONAUM

33,62 o
0o
;28 [
4,29 40
3001 49,34
2,03
/
6,60
15,26 :
oTax oTax
5,25

-
N

~ 1,50
(0,45)

BapuaHT

NAaHUPOBOYHOIO

peLueHuns

26,71

2,32 / 5,38

6,60

dTax 18,45 ST1ax

—

1,50
(0,45)

131



3TAXHOCTb
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O6was nnow,aab 484 M2

MNpopasaemas nnowagp 484 M2

O6uLee KONMYECTBO KBapTUP 4
DTaXHOCTb 2
OcobeHHoOCTH

1 2
KBapTtuporpadus no pomy 2wWwT 2 WwT
MNnow,apb kBapTUP, OT/A0 M? 124 M2 118 M2

BbicoTa noTonkos: 2,8 M.
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O6was nnow,agb 484 M2

Mpopasaemas nnowapb 484 M2 1 2

O6uLee KONNYECTBO KBaPTUP 4

STaMHOCTb 2 KsapTuporpadus no gomy 2 wWwT 2wT
Mnowapb KBapPTMP, OT/B0 M? 124 M2 118 M2

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,8 M.
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O6uias nnow,apb

MNpopasaemas nnowanb

O6uLee KONMYECTBO KBAPTUP

STaXKHOCTb KBapTuporpadpus no gomy 3wt 2wt

Mnowapb KBapPTUP, OT/AO M? 124 M2 118 m?

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,8 M.
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O6uw,as nnow,agb
Mpopasaemas nnow,asb
O6lLee KONNYECTBO KBAPTUP

DTaXHOCTb

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,8 M.

KBapTtuporpadus no pomy

Mnow,apb kKBapTUP, OT/A,0 M?

1w

124 m?

4T

18 m™m




JTax

—

ST1ax

npecoab

MOHONUM
1
[
AT | 49 34
\
|
;J 6,62 \
)‘ - —
7;“: 1= JTax
) | !
o | |
| |
L 2
1,58
(0,47)
BapwuaHT
NJAHUPOBOYHOIO
peLieHus
26,71
| / -
| 538 [o
6,60 f | 232
dT1ax
18,40 2
o
1,58
(0,47)



o
=
%}
o
T
3
©
[
o

140

O6w,as nnow,agb 597 M2

MpopaBaemas nnow,agb 597 Ve
O6uLee KONMYECTBO KBapTUP 5
DTaXHOCTb 2
Ocob6eHHOCTU

1 2
KBapTtuporpagus no gomy 1wT 4wt
Mnowapb kBapTup, o1/80 M? 124 M2 118 M2

BbicoTa noTonkos: 2,8 M.
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3TAXHOCTb

O6was nnow,agb

MpopasaemMas nnow,agb

O6Lee KONMYECTBO KBApPTUP

DTaXHOCTb

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkKos: 2,8 M.

KBapTuporpadus no gomy

MNnowapb kBapTHP, 0T/8,0 M2

3w

124 m?

2wt

118 m?
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64,00
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28,65
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*
2,21 ]
3,05
3,22 2,52
(2,25) S,
11,09 5,14

O6w,as nnowagb

MNpopasaeMas nnowanb

KeapTuporpadus no gomy

Swr

O6uiee KONMYECTBO KBaPTUP

MNnouw,aab KBapTUP, OT/A0 M?

170 m?

DTaXHOCTb

OcobeHHOCTU

BbicoTa noTonkKos: 2,8 M.
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O6was nnow,agb

Mpopasaemas nnouwanb

ObL,ee KONMYECTBO KBAapPTUP

KBapTuporpadpus no pomy

DTaXHOCTb

Mnowapab kBapTUP, 0T/A0 M?

113 m?

OcobeHHOCTH

BbicoTa noTtonkos: 2,8 M.



O6uas nnow,aab 452 M2

64,00

MOHONAUM

KBapTtuporpadus no pomy

Mnouw,aab KBapTMP, OT/A0 M?

113 m?

Mpopasaemas nnouwanb 452 m?
O6LLee KONMYECTBO KBapTUP 4
DTaXHOCTb 2
OcobeHHOCTH

BbicoTa noTonkos: 2,8 M.
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COLIMAJTIbHDbIE
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lop, oTKpbITUS

17 240 m?

Mnowapb

1125

KonuuectsBo yYeHUKOB LLikonbl TanaHToB

69

Konuuectso y"leaHbIX Knaccos

8

TemMaTuyeckmx pPeKpeaunoHHbIX 30H

2+1

CI'IOpTMBHbIe n TpeHa)Keprlﬁ 3anbl

9

TemMaTuyeckmx MPOCTPaHCTB AN KPYXKOB
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MOHONUM
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MHOIMOYPOBHEBbDIE
NAPKNHI N
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KOHCTPYKLI oy Tpecha
019 NNTIOrMCTUNHECKOIO
LIEHTPA WILDBERRIES

KomnoHHbI,
MPEOTUMBONMOXapHbIE MaHenu,
LIOKOMbHbIE TPEeXCIoOVHbIE MaHern.

130 000 ™M

O6uias naoLLaab MOrMcTUHECKOro LLeHTpa

18,25 M

[ONuHa YHUKANbHbIX KOMTOHH,

npouvsBepeHHbIX onsa ob6bekTa
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«CoBpemMeHHble
B6eToHHbIe

KOHCTPYKLUN>

Pecny6nuka benapycb,

223039, MuHckas o6n.,

MUHCKuMIA p-H, XaTeXUHCKU c/c, paiioH
a. Tabopsl, 29/1, 3paHne ABK

Cny>x6a npopa>x
ApTém baék

+375 (44) 553-63-36

bayok@a-100.com

KoprnopaTtmBHaaA
no4yTa

sbk@a-100.by

MpuemHaa
+375 (17) 513-20-40
+375 (29) 700-10-20

sbk.by



